

宋远方参加青岛市十六届人大四次会议黄岛代表团联组审议时强调

努力克服疫情带来的不利影响 全力以赴实现经济社会发展目标

孙永红周安参加

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 5月16日下午,市人大常委会主任宋远方参加了青岛市十六届人大四次会议黄岛代表团对政府工作报告的联组审议。他指出,西海岸要在服务落实国家重大战略中先行先试,当好青岛改革发展的排头兵,努力克服疫情带来的不利影响,为全市高质量发展作出新的贡献。

市委常委,西海岸新区工委书记、区委书记孙永红,西海岸新区管委主任、区长周安参加审议。

审议中,孙永红、周瑶琪、韩方希、孟庆敏、赵敬皓、谢印春、刘鲁强、李明、柴永森等代表发言,对报告给予高度评价,并结合工作实际,提出了具体意见建议。

在认真听取了代表们的发言后,宋远方说,政府工作报告内容丰富、求真务实,全面总结了今年以来统筹疫情防控和经济社会发展以及去年的工作,对今年的任务部署既体现了中央和省委、市委经济工作会议的精神,又根据新的情况对一些主要经济指标作了适当修改,是一个积极进取、实事求是的好报告,完全同意这个报告。

宋远方强调,要深刻理解和把握习近平总书记提出的疫情对我国经济社会发展的冲击前所未有、经济社会发展面临的挑战前所未有这两个“前所未有”,青岛作为开放程度很高的外向型城市,目前面临的国际国内形势依然错综复杂。要进一步统一思想、坚定信心、积极进取,把握好国家战略

叠加的机遇,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,继续抓好统筹疫情防控和经济社会发展。要以习近平总书记和党中央提出的新发展理念为指引,坚持市场导向,灵活应对疫情带来的不利影响,根据企业实际情况积极变外需为内需,抓紧实施技术升级改造,不断开拓创新寻找新的增长点,坚持绿色发展、生态优先,实现产业转型升级与高质量发展。

宋远方指出,西海岸新区在统筹疫情防控和经济社会发展中做了大量工作,去年以来继续保持了良好的发展势头,是青岛发展的排头兵。希望西海岸立足实际、坚定信心,努力克服疫情带来的不利影响,全力以赴实现全年经济社会发展目标任务。人大代

表要发挥密切联系人民群众的优势,在依法履职的同时向群众讲清楚目前的形势,宣传好我们的政策、目标、任务,把握主旋律,激发正能量,让青岛人更加热爱青岛、共同建设青岛,踏踏实实把青岛自己的事情办好。

孙永红说,孟凡利市长所作的政府工作报告,总结成绩客观全面,谋划发展精准务实,体现了政治站位有高度、法治政府建设有深度、民生服务有温度、工作部署有力度等显著特点,是一个凝聚共识、鼓舞士气、催人奋进的好报告。

孙永红表示,2020年是西海岸新区成立六周年,是极其重要、意义非凡的关键一年,我们将进一步强化国家级新区的使命担当,(下转第二版)

周安参加青岛市十六届人大四次会议黄岛代表团分组审议

以更大担当推进高质量发展

□记者 刘腾 报道

本报5月17日讯 今天上午,西海岸新区管委主任、区长周安参加青岛市十六届人大四次会议黄岛代表团分组审议。

周安说,政府工作报告总结成绩客观全面、制定目标科学务实、部署工作重点突出、实事求是反映民意,是一个求真务实、催人奋进的好报告。我们要深入学习领会,切实抓好贯彻

落实。

周安表示,政府工作报告中多次提到新区,对西海岸发展寄予厚望,这让我们备受鼓舞,同时深感责任重大。近年来,新区以强烈的发展意识、积极向上的心态和舍我其谁的担当,加快推进发展。下一步工作中,新区将以更大担当推进高质量发展。要统筹抓好经济运行,大力发展金融业,全力打造金融中心;高度重视民

生,做好教育、医疗、就业等工作,提升市民的幸福感和获得感;不断完善城市功能,提升城市品质,打造新的城市名片;全力支持企业发展,做好服务保障,打造更加优越的发展环境,吸引更多企业来新区投资兴业;坚决抓好安全生产,营造安全稳定的发展环境。希望各位代表继续关心支持新区发展,积极在双招双引等方面为新区赋能。

政府党组(扩大)会议暨西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开

抓好常态化疫情防控 强化经济运行调度

周安主持并讲话

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 5月15日上午,2020年政府党组第9次(扩大)会议暨第10次西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开。管委主任、区长周安主持会议并讲话。

会议传达了学习了习近平总书记在4月17日中共中央政治局会议、在中央全面深化改革委员会第十三次会议、在4月29日中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神和在陕西、

山西考察时的重要指示精神,在5月8日党外人士座谈会上的重要讲话精神;传达学习《求是》杂志发表习近平总书记重要文章《在打好精准脱贫攻坚战座谈会上的讲话》精神;传达学习刘家义书记在全省人才工作专题汇报会上的重要讲话精神。研究了国资国企、自贸试验区青岛片区市场主体招引等事项。

周安指出,要认真学习、深刻领会总书记重要讲话、重要指示精神和中

央、全省系列会议精神,抓好贯彻落实。要抓好常态化疫情防控,结合驻区高校、中小学、幼儿园将陆续复学等实际,及时调整部署,抓紧抓实各项防控措施。要强化经济运行调度,认清形势,坚定信心,盯紧固投、工业、外贸等重点指标,采取有力举措,推动项目开工建设、入库纳统等各项工作,不折不扣完成各项目标任务。要做好“两会”保障工作,全力保安全、护稳定,为各级“两会”召开(下转第二版)

今日导读

北方首条内贸货物 跨境航线新区首航



■2版

“天麓湖模式”引领 垃圾分类新风尚



■3版

青岛市各学段复学
复课时间确定

高中非毕业年级
5月20日复学

■5版